
MINISTERIO DA DEFESA
EXÉRCITO BRASILEIRO

COMANDO DA 11'REGIÃO MILITAR
(Cmdo Mil Bsb/l960)

REGIÃO TENENTE . CORONEL LIJIZCRULS

CHAMADA PUBLICA N" OOl/2024

DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO

l ' Ata da reunião realizada às l0:00h do dia 13 de março de 2024,na sala da Seção de Licitações e Conftatos
do Comando da ll'Região Militar.

Presentes os seguintes militares: - Presidente da CPL, FABIANA ÁcuEon LEITE AMARAL lo Ten,MEMbTO dA CPL SAUAN VINÍCIUS AMARALAMORIM - 2O Ten, Membro da CPL 3" SGT õiNiiI rEnnsnüDOS SANTOS.

Presentes também na reunião a Sra. Evelin campos Engler idt. 55l50gl - ssp Go, o Sr. Ivan Engler idt.1425351ssP DF, o sr. Jairison Goncalo Silva idt. 18368i4 - sÉsppc DF, o Sr. Andre Luiz BezenaDe paula idr.1989060 - ssP Go, o sr. Flavio curado Roriz idt. 5335042 SPTC Go, o sr. cairo Da Rocha Rezende idt.2143637ssPPC DF, o sr. Mauricio severino De Rezende idt. 522023 - ssp Go, o Sr. Luciano Andrade De carvalho idt.3566415 - DGPC Go, o sr. Alexandre Da silva Pereira idt. 13l85ll - ssp DF, a Sra. Maria Nadir sampaio
439571 -SSP DF.

2' )ls l0:24h a cPl/ll" RM procedeu a abertura dos envelopes no l, sendo que os documentos foramnumerados e as folhas rubricadas por todos os integrantes, a proposta àe venda foi recolocada no envelope, que foidevidamente lacrado, sendo que da análise dos docimentoi aó Hâuiutação obteve-se o seguinte resultado:

2. l. Cooperativa do produtores Rurais de planaltina e Região - PToRURAL. CNpJ: 24.B22.gtgtOOOt-2g
rl: Jairison Goncalo Silva idt. I 83 6834 - SESPPC DF.

\r

\

Item do Especificação

6 FornecedorosOrganiuções deverdo ,soprcsenlaf seguinles

I Os

Prova no Pessoa
Extrato da DAP emitido nosdo familiar

de

osque aalimenticiosgeneros serem sãoentÍeguesDeclaraçào
oriundos

deProva deatendimento emprevistosrequisitos específica, quando
ofor caso.

As
de no Cadastro Jurídica - ok

nosJurídica para associações e cooperativas,Extrato da

últimos ok

a
Cópias do estatuto e ata de
regisfrada no órgão competente;

daposse da atual ok

seu

tlcProposta venda de mentÍciosali dageneros agricultura 2

deDeclaração aalimentíciosgêneros seÍem sãoentregues ok

do seuDeclaração derepresentante legal responsabil pelo
docontrole doatendimento limite individual de venda seusde

ok
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q
Resultado da Análise:
Aprovado/Reprovado

II

ok

que os

{,



Prova d€ atendimento de requisitos pÍevistos em lei especlfic4 quâfldo
for o caso

Copia do Estatuto e ata de posse da atual diretoria dâ entidade,
regrsúada na Juntâ Comercial, no caso de cooperativas, ou no CaíóÍio
de Registro Civil de Pessoas JurldrcÀs, no caso de Àssociações;

ok

Cópia da Cârteira de ldentidade e do CPF (autenticadas ou
acomparhadas do onginal) do(s) representante(s) legal(is) da entidade
proponente;

ok

Certidões íegativas junto ao INSS, FGTS, Dlvrda Aliva da União,
CNDT OSDI

ok

Credencrúnento regulú no sistema de Cadastramento Unifioado de

Fomec€dores - SICAF. Caso, durante a anális€, seja necessfuio, s
Comissão Permânente de Lrcrtação poderá realizáÍ consultas quanto Às

seguintes cêíidõesr

ok

ComDrovaçâo d€ Ceíificação de PÍodução Oígâric4 conforme o cÀso; ok

2.2. Cooperativa Mista de Produtores - COOMP Brasil. CNPJ: 26.471.164/0001'90. Responsável: Andre

Luiz Bezena De Paula idt. 1989060 - SSP CO.

2.3. Associação Dos Produtores Da Agricultura Familiar. CNPJ: 34.903.665/0001-2'7. Responsável: Maria

Itcnr do
Editâl

EspeciÍicrçlo - Habilitâçâo Resultldo dÂ Ànólise:
Apro!rdo/Rtprovado

ó Oqonizoçltes Fonecedoros derer o apresenlot os seguintes

Os iorios Fotnecedorcs
Prova de Inscri Cadasúo N âl de Pe 5SOâ I CPF

Extrâto da DAP fisica do âgricultoÍ fâmiliaÍ paÍticipante, cnritido nos

últimos 60 di
Declaração de que os gêneros alimentlcios a seÍem entregues são

oriundos de produçâo relacionada na de vendâ

*

t

Item do
Edital

EspeciÍicrçío - Ilabilitaçào ResultIdo ds AnIllise:
Aprovâdo/Reprovado

6 Orgonizoções Foúecedorus del)erdo aP4senlat os §eguinle§

Os BeneJiciários Fo ecedores

Prova de InscriÇâo no Cadastro Nacional de Pessoa Física - ÇPF;
Extrato da DAP fisica do a8ricultoÍ familiar panicipanle, emitido nos

últimos 60 dias:

Declaraçâo de que os gêneros alimentÍcios a seÍem entregues sào

oriundos de Íl]lacionada na de vendâ

Prova de atendimento de requisitos previstos em lei especific4 quando

for o caso

II Ás
Provà de inscrição nc CâdÀstro de Pessoa Jurldica- CNPJ ok
Extrãto da DAP Jurídica paÍa êssociações e coopeÍatlvÀs, emltido nos

últimos 60 diÀs

ok

Prova de ularidade com a Fâzenda Federal ok

Cópras do estatuto e âta de posse da atual diretoria da enh dade

registrada no óÍgão competentei

ok

Propostâ de v€ndâ de gêneros rlimentÍcios da âgricüllur3 fsmiliâr
essinadâ pelo sru represenlante

Envelop€ 2

O""t"raçao a. que os gêneros alimenticios a sêr€m enlregues são

dos s Êssociados/co

OI

Dcclarâção
controle do

do seu Íepresentaíte legal de r€spons abilidade pelo

atendimento do limite indtvidual de venda de seus

associados e

ok

Proya de atendrmenÍo de requisitos previstos em leiespeclfica, quEndo

foÍ o caso

Copiâ do Eslâtuto e ata de posse da arual diretoria da entidade.

Íegistrada nÀ Junta ComorcÉI, no csso de cooperativas, ou no Cartório

dc Civil de PessoÀs JuridicÀs no cÀso de Àssoci S

OK

Cópia da Csrteira de ldentldade §

acompdhadas do originâl) do(s) repíese

do CPF (autenticadÀs ou
ntânte(s) legal(is) da entidade

ok

Certidões negativas junto ao INSS, FCTS, DIvidâ Ativa da Unrâo.

CNDT

ok

Crcdencra.mento regulaÍ no Slíema de Cadastrâmento Unilicado de

Fomecedores - SICAI Caso, durante a análise, seja nec€ssáÍio, a

Comissào Permanenle de Licitação podeÍá reãlizar consultas quâflto à§

intes cenidõ€s

ok

Comprovaçào de

a)
Nadir S aio idt 439571 -SSP DF
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Prova de Àtendimento de requisitos pÍ€vistos em lei especlfic4 quando
for o caso

A s O rya n izaçõe s Fone cedoru s
Prova de inscri ção no Cadastro de PEssoa Juridica - CNIIJ; ok
ExtÍato ds DA? JuÍldica plua associações e cooperativas, emitido nos
últimos 60 dias;

ok

Prova dg regulúdade com a Fazenda Federal; ok
ok

Proposta de vendÂ de gê[eros slimentlcios d{ agricultur0 fÂmiliar
ss§inada pelo seu rÊpresentaIte

Envelope 2

Declâraçào de que os gêneros alimentícios a serem entregues sâo
produzidos pelos ossociados/ cooperado§i

ok

Declâraçâo do seu representante legal de responsâbtlidade pelo
conrrole do âlendimento do limite individual de vendâ de seus
coope!ados/Àssociados e

ok

Prova de stendimento de requisitos píevistos em lei específic4 quando
fot o caso

Copia do EsEtuto e ata de posse da arual diretoria da entidade,
reBiskada na Junta Comeícial, no câso de cooperattvÍ§, ou no Cartório
de Registro Civil de PessoÀs Juridicas , no caso de associaçÔesi

ok

Cópia ds CeÍeirÊ de Identidade e do CpF (autenricadas ou
âcompanhâdÀs do originâl) do(s) repÍesentante(s) legal(is) da entidEde

jÍoponente;

ok

Ceíidõ€s negativEs junto ao INSS, FGTS, Divida Àtivô da Uniâo,
CNDT GST);

ok

Credenciamento regular no Ststema de Cadas
Fomec€dorcs - SICAF. Caso, duÍant€ a análise, seja necessário, a
Comissão Permanente de Licitação poderá realizaÍ consullÀs quanto às

lqBintes ceíidõesl

tramento Unificado de

Comprovsçào de CeÍificaÇâo de PÍoduçâo OÍgartc4 conforms o caso;

\

V-

\

2 4. Associaçâo Dos hodutores Rurais orgânicos e convencionais do DF Entomo - ASpRoc. cNpJ
3 1.259.92910001-63. Re sável:Alexandre Da Silva Pereira idt. l3l851l-SSPDF

0

Ítcm do
Ediral

Espêcifi cação - llabilitaçào Resultsdo de Análise:
Aprovedo/Reprovado

Fonecedotus dàtetdo qprcsentot os seguinlesOryonizações

I Os Benejciános Fo ecedores
Píovâ de Ins no Cadesúo Nacional de Pessoa Fisica CpF
Extrato da DÀP fisica do agricultoÍ fâÍniliar paÍicipante, emirido nos
últinros 60 d tils

Decl 8r8çâo de que os gêneros almentlcios a seÍem entregues sAo
tâ de vendaoriundos de relacionada na

Provâ de alendimento de Íequisitos píevistos em lei especlf,ca, quando
foí o caso

A s Organ izaçõe s Fornecedoras ----Tt
PÍova de inscn no CadastÍo de Pessoa JuíÍdica- CNPJ
Extrato da DAP Jurldica púa Àssociações e coopeÍativas, emitido nos
últimos ó0 diÀs

ok I
Prova de regulâridad€ com a Fazenda Federal ok

ias do estrúuto e ata de posse da a!uâ.I diretoria da enlidade
regrstr8ds no órBÀo competente;

cóp ok

limenícios dr agricultuÍr frmilisrProposts de vends d€ gênero§ â

assintdr pclo seu rêpresentrntc
Envelope 2

produzidos pelos associados/coo perados;
Declaraçâo de que os gêneros altmenticios a serem enregues são ok

D€clâÍaÉo do seu representante legal de responsabilidade p€lo
controle do atsndimento do limite indivtduâl de venda de sçus
coopgÍados/associados e

ok

Prova de at€ndimento de Íequisitos previstos em lei esp€cíficâ, quando
for o caso

Estatuto e ala de posse da atual diÍetoria da entidade,
registrada na Juntâ Comercial, no caso de coopeíativÀs, ou no CaÍtóÍio
de Registro Ctvtl de Pessoas JuÍídicÂs, no caso de associaÇões;

Copia do ok

Cópia da CaneiÍa de tdsntidade e do CPF (autenticadás ou
acomponhadas do original) do(s) representante(s) legal(is) da entidade
proponente;

ok

),CND'I st
CeÍidões netatives junto ao INSS, FGTS, Divida Ariva da Uniào,

Credenciamento regulaÍ no Ststema de CadÀstramento Unificado de
Fomec€doÍes - SICAF. Caso, duÍsnte a arálise, seja necessário, a
Comissào Permanente dql-tcttaçâo podeú Íealizar consultas quanto às

ok
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Cópias do estatuto e ala de posse da atual diÍeloria da entidade
regislÍads no órgilo competente;L-t_

E[t\

§

ok

6

ok

ok



seguinles ceíidô€s
CompÍovaçÍlo de CeÍificaçào de ProduÇào Olgânica. conforme o casol

2.5. Central de Associações de Pequenos Produtores Rurais de Luziânia e Região - CAPRUL. CNPJ
00.945.852/0001-51. Procurador: Flavio Curado Roriz idt. 5335042 SPTC CO.

2.6. Cooperativa Mistâ Da Agricultura Familiar do Meio Ambiente e Da Culrura do Brasil -

COOPBRASIL. CNPJ: 21.271.706/0001-68. Responsável: Luciano Andrade De Carvalho idt 3566415 -

DGPC GO,

t-,

'§

ô

4

Ilem do
['litâl

Ílspccifi câçÃo - HÀbilitriçÃo Resultrdo dâ Análisc:
Aprovrdo/Rcprovâdo

6 Orgonizoções Fonecedorus de|erdo apresenlar os seguinles

O s Be n elic iár i os Fo ne cedore s

Prova de lnscÍiçâo no Cadastro Nacional de Pessoa Fisica - CPF;

ExtÍato dâ DAP flsicá do agÍicultor famihâJ paíicipant€, emÍido nos

últimos 60 dias;

Declaração de que os gêneros alimenticios a serem €ntÍegues são
oriundos de Droducão oróDriÀ Íelacionada na DroDosta de venda : e

Prova de atendimento de requisitos previstos em Iei especlficâ, quândo
for o caso.

Á s O r4a n i--ac ões F or necedo rus
Prova de inscriçào no Câdâstro de Pessoa JuÍidica CNPJ; ok
ExtÍalo da DÁP Jurldicâ para âssociações e cooperativas, emitido nos

últimos 60 dias;

ok

Prova de regularidade com a Fâzenda FedeÍal. ok
Cópias do estatuto e ata de posse da atual diretoria da entidade
regrstÍada no ór8ão comp€tente;

ok

Proposte de vendâ de gêíeros âlimeíícios da rgricultum ftrmilier
âssinsd, pelo sau raprercntaíte

Envelope 2

DeclaÍÂção de que os gêíeros âlimeíticios a s€rem entregues sào
produzidos p€los âssociodos/cooperados;

ok

DeclaÍaçâo do seu ÍepÍ€sentante legal de responsabilidade pelo
controle do atendimento do limite individual de venda de seus

cooDeradoYassociados e

OL

Prova de alendimento de requisitos previstos em lei especlfica, quando

for o caso

Copia do Estâtuto e ata de posse da arual diretoÍia da entidade,

regisúada na Junta Cornercial, no caso de cooperativÂs, ou no Caíório
de Reqistro Clvrl de Pessoas Juridicas, no caso de associaçôes;

ok

Cópia da Caíeira de Identidade e do CPF (autenticãdâs ou
acômpanhadas do original) do(s) íepresentante(s) legâl(is) da entidade
pÍoponente;

ok

Ceíidões negativas junto ão INSS, FGTS, Dlvida Ativa dE Unieo,
CNDT (TST):

ok

CÍedenciamento íegular no Sistema de Cadastramento Unificado de

Fomecedores - SICAF Caso, durante a aná|se, seja n€cessário, a

Comissào PeÍmanente de Licilaçào poderá realizal consultas quanto às

seEuintes ceÍtidôes.

ok

Coúprovaçâo de CeÍificação de Produçâo Orgânica, confoB'!!! ç!§91

Item do
f,dital

EspeciÍicsção - Hrbiliteçâo ResullÂdo do AnÁlisê:

^provado/Reprovâdo6 Orgonizaçõ8 Fonecedorus deretio oprcsenlot os §eguintes
docuD8atos:
O s Be n ef ci á r i os Fo r ne ce d o re s

Prova de Inscrição no Cadaslro Nâcronal de Pessoa Fisica - CPF

ExtÍato da DAP fisica do agricultor familiâÍ pâírcrpante, emitido nos

últimos 60 dias,

DeclaÍaçào de que os gêneros alimenlícios a §erem enúegues são

oÍiundos d€ produÇão Drópria, relacionada na proposta de v€nda ; e

Proya de atendimento de requisitos previstos em lei especifica, quando

for o caso

1I As Organiiaçõe s Fomecedorus
Píova de inscrição no Cadastro de PessoaJurldica- CNPJ; ok
ExÍato da DÁP Juíídicn para associâções e coopeÍativâs, emitido nos

últimos 60 dias;

ok

Prova de Íegularidade com a Fazenda Federal; ok
Cópras do estatuto e ata de posse da atual diretoria da cntidade

registrada no órgâo competenle;

ok

Propostr de vcnda de gêíeros elimcndci dr egriculturr hmilisr
essinsda Dclo seu rcpr€selrtrnlc

Envelope 2

Declâração de que os gêneros alimentlcios a serem entÍeÂues são ok
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píoduzidos p€los associadoycooDerados:
DeclaJação do seu representanle Iegal de responsabitidÀde pelo
contÍole do âtendimento do limite indtvidual de venda de seus
cooperados/associados e

ok

Prova d€ atendimenlo de Íequisitos previstos em lei especific4 quando
for o caso.

ok

Copia do Estatuto e ata de posse da atual diretoÍia da entidade,
regisúada na Junta Comercial, no caso de cooperalivÀs, ou no CaÍório
de Registío Civil de PessoÀs Jurídicas. no caso de associaçõ€s;

ok

Cópia da CaÍeira de Identidad€ e do CPF (autenticadas ou
acompãnhadas do original) do(s) repres€ntante(s) legal(is) da entidade
proponente;

ok

CeÍtidõ€s negstivÀs junto ao INSS, FGTS, Dlvida Ativa da União,
cNDT (TST);

ok

Credenciamento regula, no Sistema de Cadastramento Unificado de
Fomecedoíes - SICAF. Caso, durante a análise, seja necessário, a
Comissilo Permanente de LicirÀçào poderá realizar consultÊs quanto às

s€guintes certrdõesl

ok

ComprovâÇAo dç CeÍificaçâo de PÍoduçâo OÍgánica. conforme o casol

2.7. Cooperativa AgrÍcola da Região de Planaltina CooTaquara. CNPJ: 04.363.876/0001-53. Responsável:
Cairo Da Rocha Rezende idt.214363'l SSPPC DF.

ú\

2.E. Central Das Cooperatiyas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride Central LNIUM
Brasília. CNPJ: 44705791/000 1-20. Res onsável: Ivan En er idt. 142535 I SSP llF

Item do
f,dittrl

EspcciÍicsçío - HebilitaçÀo Resultado ds Anólisr:
Aprovado/Reprovâdo

ó Orgonizoções Fofiecedoras deverilo aprcsentot os seguintes
docungntos:

I O s Eenelic iát i os F orne ce dorc s
PÍova de Inscírçâo no Câdastro Nacional de Pessoa Fisica- CPF;
ExtIato da DÂP flsica do agricultor fa-miliü paíicipante, emitido nos
últimos 60 dias;

Declaraçào de que os gêneros alimenúcios a serem entregues sào

oriundos de produÇão próDria- relacionada na Dropostâ de venda; e

Prova de at€ndimento de requisitos previstos em lei especlfica, qua.ndo

foÍ o caso,

II Ás OrEonizacões Fo ecedoras
Prova de inscriÇão no CÀdastro de Pessoa Jurldicâ - CNPI; ok
Extrato da DAP Juídica pús âssociações e cooperatives, emitido nos
últimos 60 diag:

ok

PÍova de regulaÍidade com a Fazenda lederali ok
Cópias do est8turo e ata de posse da atual direroÍia da enlid6de
Íegistrada no órgão competente;

ok

Propostr dc vend8 de gênero§ .limentícios ds agriculturr f0milirr
assinada Delo seu repres€nltnte

Envelope 2

Declüaçào de que os Beneros alimenticios a serem entre8ues sào

Droduzidos D€los associados/cooDeradosl
ok

Declaraçào do seu representante legal de responsabilidade pelo
controle do atendimento do hmite individual de venda de seus

cooperâdos/associados e

ok

Prova de atendimenlo de Íequisitos previstos em l€i especifio4 quando

Copra do Estatuto e ata de posse da atual dtetoÍia da entidade,
registrâda na Junta Comercial, no caso de cooperativas, ou no CaÍório
d€ Reqistro Civil de Pessoas JuridicÀs. no caso de associaçô€si

ok U

Cópia dâ CsÍteira de Identidade e do CPF (autenticadas ou
acompanhadÀs do origrnal) do(s) represenlante(s) Iegâl(i, da entidade
proponentei

ok

Ceíidões negativas junto ao INSS, FGTS, Divida Ahva da Uniâo,
CNDT (TST);

ok

Credenciamento retulaÍ no Sistema de CÀdas[amento Unificado de

Fomrc€dores - SICAF. Caso, durant€ E málise, seja necessário, a

Comissilo PeÍmanente de Licitaçào poderá realizaÍ consult&s quanto Às

sequintes certidõ€s:

ok

ComorovâÇão de CeÍtrÍicacão de Producão OÍslinica. confome o caso:

Item do
Itdilsl

Especiticsçlo - Hrbilirsçào Rêsultado da Análise:
Aprovado/ReDrovado

6 Oryonizoçõts Fonecedoros deverito oprcsentor os seguintes

I Os Benelic ititios Forneêedores
Prova dc Inscriçào no Cadastro NacionÀl de Pessoa Fisicâ CPFi
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Extrato da DAP flsica do agricultor familiar participante, emitido nos
últimos 60 dias;

Declaração de que os gêneros alimentícios a serem entregues são

oriundos de produção próoria. relacionada na DroDosta de venda : e
Prova de atendimento de requisitos previstos em lei específica, quando
for o caso

il A s O rga ni=aç ões F o rne cedo ras :

Prova de inscrição no Cadastro de Pessoa Jurldica - CNPJ: ok
Extrato da DAP Jurídica para associações e cooperativas, emitido nos
últimos 60 dias;

ok

Prova de reqularidade com a Fazenda Federal: ok
Cópias do estatuto e ata de posse da atual diretoria da entidade
registrada no órgâo competente;

ok

Propostr de venda de gêneros alimentÍcios da rgriculturr familiar
assinada pelo seu rêpresentante

Envelope 2

Declaração de que os gêneros alimentícios a serem entregues sâo
produzidos pelos associados/cooperados;

ok

Declaração do seu representante legal de responsabilidade pelo
controle do atendimento do limite individual de venda de seus
cooperados/associados e

ok

Prova de atendimento de requisitos previstos em lei específica, quando
for o caso,

ok

Copia do Estatuto e ata de posse da atual diretoria da entidade,
registrada na Junta Comercial, no caso de cooperativas, ou no CaÍório
de Registro Civil de Pessoas JurÍdicas, no caso de associações;

okM
Cópia da Carteira de ldentidade e do CPF (autenticadas ou
acompanhadas do original) do(s) representante(s) legal(is) da entidade
proponente;

ok

Certidões negativas junto ao INSS, FGTS, Dívida Ativa da União,
CNDT (TST);

ok

Credenciamento regular no Sistema de Cadastramento Unificado de
Fomecedores - SICAF. Caso, durante a análise, seja necessário, a
Comissão Permanente de Licitação poderá realizar consultas quanto às

seguintes certidões:

ok

Comprovação de Certificação de Produção Orgânica, conforme o caso:

3. As l1h40min foi suspensa a sessão pública para o intervalo do almoço, retomando as l3h30min para o
reinício dos trabalhos. Foram analisados os documentos das seguintes Cooperativas/Associações:

- Cooperativa do Produtores Rurais de Planaltina e Região - PToRURAL. CNPJ: 24.822.91910001-29.
Responsável: Jairison Goncalo Silva idt. 1836834 - SESPPC DF;

- Cooperativa Mista de Produtores - COOMP Brasil. CNPJ: 26.471.164/0001-90. Responsável: Andre Luiz
Bezerra De Paula idr. 1989060 - SSp GO;

- Associação Dos Produtores Da Agricultura Familiar. CNPJ: 34.903.66510001-27 . Responsável: Maria Nadir
Sampaio idt. 43957 1 -SSP DF;

- Associação Dos Produtores Rurais Orgânicos e Convencionais do DF Entorno - ASPROC. CNPJ:
31.259.92910001-63. Responsável: Alexandre Da Silva Pereira idt. l3l85l I - SSp DF.

4. As l3h40min do dia 13 de março de2024 foi reaberta a sessão pública, estando presentes os militares já
nominados e os Srs. Flavio Curado Roriz idt. 5335042 SPTC GO, Luciano Andrade De Carvalho idt. 3566415 -
DGPC GO e Cairo Da Rocha Rezende idt. 2143637 SSPPC DF. Foram analisados os documentos das seguinres
Cooperativas/Associações :

- Central de Associações de Pequenos Produtores Rurais de Luziânia e Região - CAPRUL. CNPJ:
00.945.852/0001-51. Procurador: Flavio Curado Roriz idt.5335042 SPTC GO.

- Cooperativa Mista Da Agricultura Familiar do Meio Ambiente e Da Cultura do Brasil -

COOPBRASIL. CNPJ: 21.271.706,0001-68. Responsável: Luciano Andrade De Carvalho idt. 3566415 - DGPC
GO.

- Cooperativa Agrícola da Região de Planaltina CooTaquara. CNPJ: 04.363.876/0001-53. Responsável:
Cairo Da Rocha Rezendeidt.2143637 SSPPC DF.

- Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central UNIUM
Brasília. CNPJ: 4470579110001-20. Responsável: Ivan Engler idt. 1425351SSP DF.

5. As l4h26min do dia l3 de março de2024 foi encerrada a fase de habilitação.

6. ACPL/II" RM deixou aberta para a presente assembleia a intenção de manifestar recurso em fase do
resultado da habilitação. Caso haja manifestação, abre-se o prazo de 3 (três) dias úteis a contar da publicação no,\
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Diário Oficial da União, para a apresentação de recurso em face do resultado da Habilitação, nos termos da Lei
14.333121, a seguir:

t...1

"Art. 165. Dos atos da Administração decorrentes da aplicação desta Lei cabem:
I - recurso, no prazo de 3 (três) dias úteis a contar da intimação do ato ou da lavratura
da ata, nos casos de:
c) ato de habilitação ou inabilitação do licitante;"

tl
7. Terminada a fase de Habilitação e não havendo intenção de manifestar interesse obteve-se o seguinte

resultado:

8. Licitantes Habilitados:

8.1. Cooperativa do Produtores Rurais de Planaltina e Região - PToRURAL. CNPJ: 24.822.91910001-29.
Responsável: Jairison Goncalo Silva idt. 1836834 - SESPPC DF;

7,2. Cooperativa Mista de Produtores - COOMP Brasil. CNPJ: 26.471.164/0001-90. Responsável: Andre
Lru'izBezerra De Paula idt. 1989060 - SSP GO;

7.3. Associação Dos Produtores Da Agricultura Familiar. CNPJ: 34.903.665/0001-27. Responsável: Maria
Nadir Sampaio idt. 439571 -SSP DF;

7.4. Associação Dos Produtores Rurais Orgânicos e Convencionais do DF Entorno - ASPROC. CNPJ:
31 .259.929/0001-63. Responsável: Alexandre Da Silva Pereira idt. I 3 I 85 I I - SSP DF.

7.5. Central de Associações de Pequenos Produtores Rurais de Luziânia e Região - CAPRUL. CNPJ:
00.945.8521000 I -5 l. Procurador: Flavio Curado Roriz idt. 533 5042 SPTC GO.

1.6. Cooperativa Mista Da Agricultura Familiar do Meio Ambiente e Da Cultura do Brasil - COOPBRASIL.
CNPJ: 21.271.70610001-68. Responsável: Luciano Andrade De Carvalho idt. 3566415 - DGPC GO.

7.7. Cooperativa Agrícola da Região de Planaltina CooTaquara. CNPJ: 04.363.876/0001-53. Responsável:
Cairo Da Rocha Rezende idt.2143637 SSPPC DF.

7.8. Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central LINIUM Brasília.
CNPJ: 4470579110001-20, Responsável: Ivan Engler idt. 1425351 SSP DF.

8. Nada mais havendo a tratar, àsl4:35h, foi dada por encerrada a Sessão Pública.

Brasília - DF, 13 de março de 2024.

FABIANA AMARAL - lo Tenente
I" RM

SAUAN VINÍCIUS AMORIM - 2o Tenente
II" RM

CÍNTIA SANTOS - 3o Sargento
CPL/II" RM

Presentes ainda os Srs: <-,

da Cooperativa PRORURAL

André Luiz Bezena De Paula
Representante COOMP

Maria
ASPAF
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Pereira

COOPBRASIL

Rezende
Representante da

Engler
Representante da Central de Cooperativas LINIUM

À,

I
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MINISTERIO DA DEFESA
EXÉRCITO BRASILEIRO

COMANDO DA 1I" REGIÃO MILITAR
(Cmdo Mil Bsb/1960)

REGIÃO TENENTE . CORONELLUIZCRULS

CHAMADA PÚBLICA N' OOl/2024

l. Ata da reunião realizada às l0h27min do dia 14 de março de 2024, na sala da Seção de Aquisição

Licitações e Contratos da I lu Região Militar.

Presentes os seguintes militares: presidente da CPL, FABIANA Ácuno.l LEITE AMARAL lo Ten, Membro

dA CPL SAUAN VINÍCIUS AMARAL AMOzuM - 2O Ten, MembTo da CPL 3" SGT CÍNTIA FERREIRA DoS
sANTos e como testemuúa a RAFAELLA MURTA ITACARAMBy- lo ren.

Presentes ainda os Srs. Jairison Goncalo Silva idt. 1836834 - SESPPC DF, Alexandre Da Silva pereira idt.
l3l85ll - SSP DF e a Sra, Maria Nadir Sampaio idt. 439571 _SSp DF.

2, Foi aberta a reunião pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitações do Comando da 11. Região

Militar, para informar que o objeto é o julgamento das respectivas Propostas de preços.

3' As 10h3 lmin a Comissão Permanente de Licitação deu início a abertura dos envelopes na seguinte

sequência:

- cooperativa dos Produtores Rurais de Plqnaltina de Goios e Região - PR)RURÁL, cNpJ: 24.g22.g19/0001-

29;

- cooperativa Mista de Produtores - cooMP Brasil. GNPJ: 26.471.164/0001-g0. Responsável: Andre Luiz
Bezerra De Paula idt. 1989060 - SSp GO.

- Associação Dos Produtores Da Agricultura Familiar. GNPJ: 34.go3.6651000l-27. Responsável: Maria Nadir
Sampaio idÍ.43957t -SSP DF.

- Associação Dos Produtores Rurais Orgânicos e Convencionais do DF Entorno - ASpROC. CNpJ:
31.259.92910001-63. Responsável:Alexandre Da silva pereira idt. l3t85l1 - ssp DF.

- cenhal de Associações de Pequenos Produtores Rurais de Luziânia e Região - cApRUL. cNpJ:
00.945.852/0001-51. Procurador: Flavio curado Roriz idt. s335o4z sprc Go.

- cooperativa Mista Da Agricultura Familiar do Meio Ambiente e Da cultura do Brasil - coopBRASIL.
CNPJ: 21.271.706/0001-68. Responsável: Luciano Andrade De Carvalho idt. 3566415 - DGPC GO. \f

4' As llh3omin foi suspensa a sessão pública para o intervalo do almoço, retomando as l3h40min para

da abertura dos envelopes de proposta, Estando presentes os militares já nominados e ainda, o Sr.

Jairison Goncalo Silva idt. 1836834 - SESPPC DF, o Sr. Alexandre Da Silva pereira idt. 13lg5ll - SSp DF, a Sra.

Maria Nadir Sampaio idt.439571- SSP DF, o Sr. Flavio Curado Roriz idt. 533s042 SPTC Go, o Sr. cairo Da
Rocha Rezende ídt.2143637 ssppc DF e o sr. Ivan Engler idt. t425351 ssp DF.

5' Pós reabertura da sessão pública, foram analisados os documentos das seguintes Cooperativas/Associações:

- Cooperativa Agrícola da Região de Planaltina CooTaquara. CNpJ: 04.363.g7610001-53 Responsável: Cairo
Da Rocha Rezende idt.2143õ37
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- Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central UNIUM Brasília. .
CNPJ: 4470579110001-20, Responsável: Ivan Engler idt. 1425351 SSP DF.

6. Elaborado o Mapa Comparativo de Preços, obteve-se o resultado que vai anexo a esta Ata, sendo que houve

empate no seguinte item:

*Licitante 4: Associação Dos Produtores Rurais Orgânicos e Convencionais do DF Entorno - ASPROC. CNPJ:

31.259.92910001-63 - RS 2,99

*Licitante 7: Cooperativa Agricola da Região de Planaltina CooTaquara. CNPJ: 04.363.876/000 I -53 - R$ 2,99

6.1. Após acordo entre as partes, foi realizado a divisão do quantitativo total do item (16.320Kg), ficando

metade para cada licitante (8.160Ks), NÃO sendo realizado o desempate por sorteio.

7. Foi questionado pelo Srs. Luciano Andrade De Carvalho e Ivan Engler, o não atendimento do subitem II do

item 6 do edital, que expressa "Prova de atendimento de requisitos previstos em lei específica, quando for o caso.",

no que tange o item 57 Ovo de Galiúa, A Cooperativa do Produtores Rurais de Planaltina e Região - PToRURAL,

vencedora do item, informou que não iria apresentar a documentação e abriu mão do referido item, passando a ser a

primeira colocada a Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central LINIUM

Brasília. CNPJ: 447057 91 10001-20.

7.1. Inicialmente a Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central

UNIUM Brasília. CNPJ: 4470579110001-20, ofertou o quantitativo de 7.200 dúzias do item 57. Não havendo outra

proposta para o item mencionado, a Cooperativa aumentou o quantitativo proposto para atender a demanda do edital

(24.980 dúzias).

8. Dando prosseguimento à reunião, foi obtido o seguinte resultado no julgamento das Propostas de Preços:

- Cooperativa dos Produtores Rurais de Planaltina de Goias e Região- PRORURAL, CNPJ: 24.822.919/0001-

29; Valor vencido: 71.896,90 (setenta e um mil, oitocentos e noventa e seis reais e noventa centavos)

- Cooperativa Mista de Produtores - COOMP Brasil. CNPJ: 26.471.164/0001-90. Respongável: Andre Luiz

Bezerra De paula idt. 19g9060 - ssP Go. valor vencido: 385.030,99 (trezentos e oitenta e cinco mil, trinta reais e

noventa e nove centavos);

- Associação Dos Produtores Da Agricultura Familiar. CNPJ: 34.903.66510001-27. Responsável: Maria Nadir

Sampaio idt. 439571-SSP DF. Valor vencido: 1.228.299,90 (um milhão, duzentos e vinte e oito mil, duzentos e

noventa e nove reais e noventa centavos)

- Associação Dos Produtores Rurais Orgânicos e Convencionais do DF Entorno - ASPROC' CNPJ:

3l.259.9291000l-63. Responsável: Alexandre Da silva Pereira idt. l3185ll - ssP DF. Valor vencido: R$

1.394,447,g0 (um milhão, trezentos e noventa e quatro mil, quatrocentos e quarenta e sete reais e noventa centavos);

- Central de Associações de Pequenos Produtores Rurais de Luziânia e Região - CAPRUL. CNPJ:

00.945.85210001-51. Procurador: Flavio Curado Roriz idt.5335042 SPTC GO. Valor vencido: R$ 398.672,20 (tre-

zentos e noventa e oito mil, seiscentos e setenta e dois reais e vinte centavos);

- Cooperativa Mista Da Agricultura Familiar do Meio Ambiente e Da Cultura do Brasil - COOPBRASIL'

CNpJ: 21.271.706/0001-68. Responsável: Luciano Andrade De Carvalho idt. 3566415 - DGPC GO. Valor vencido:

RS 275.190,00 (duzentos e setenta e cinco mil, cento e noventa reais) ;

- Cooperativa Agrícola da Região de Planaltina CooTaquara. CNPJ: 04.363.876/0001-53. Responsável: Cairo

Da Rocha Rezende idt.2143637 SSPPC DF. Valor vencido: R$ 597.788,75 (quiúentos e noventa e sete mil, sete-

centos e oitenta e oito reais e setenta e cinco centavos);

- Central Das Cooperativas de Agricultura Familiar do Distrito Federal e Ride - Central UNIUM Brasília.

CNPJ: 44705 7 9 | I 0001 -20. Responsável : Ivan Engler idt. 1425351 SSP DF. Valor vencido 524.382,00 (quinhentos e

uatro mil, trezentos e oitenta e dois reais);vmte e
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9. Neste ato, abre-se o prazo de 3 dias úteis a contar da publicação no Diário Oficial da União, às

cooperativas ASPROC, COOPBRASIL, PToRURAL para apresentação referente ao subitem II do item 6 do edital,

que expressa "Prova de atendimento de requisitos previstos em lei específica, quando for o caso.", referente aos

itens 5l ao 55 (polpas).

I 0. A proposta at;.talizada deverá ser apresentada até a assinatura do contrato, sendo passível de

desclassificação.

ll. A CPL/ll" RM abre oprazo de 3 (três) dias úteis a contar da publicação no Diário Oficial da União,

para a apresentação de recurso em face do resultado do julgamento das Propostas de Preços, nos termos da Lei

14.133121, a seguir:

t..,1

""Art. 165. Dos atos da Administração decorrentes da aplicação desta Lei cabem:
I - recurso, no prazo de 3 (três) dias úteis a contar da intimação do ato ou da lavratura
da ata, nos casos de:
b) julgamento das propostas;";"

t...1

12. Nada mais havendo atratar, às l7h15min, foi dada por encerrada a sessão pública.

Brasília - DF, 14 de março de 2024.

FABIANA ÁG
Presidente da Com

Presentes ainda os Srs:

SAUAN

cÍNrrn

Cairo
Representante da

AMARAL - 1o Tenente
issão Licitações da 11" RM

AMORIM - 2o Tenente
1I' RM

SANTOS - 3o Sargento
Membro da CPL/Il" RM

AIRISON GONCALO SILVA
da Cooperativa PRORURAL

André Luiz Bezena De Paula
Representante va COOMP

ASPAF

Silva Pereira

UL

Carvalho
COOPBRASIL

da

ARA

Representante da Central de Cooperativas UNIUM
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